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Chapitre 10. Lois de probabilités continues 
 
Corrigés des exercices                                       
 

Exercice d’application 1 page 195 

Solution 

La densité 𝑓 est définie sur [24 ; 30] par 𝑓(𝑥) =
1

30−24
=

1

6
.    

Par suite, P(25 ≤ 𝑋 ≤ 29) = (29 − 25) ×
1

6
=

4

6
=

2

3
 . 

 

Exercice d’application 2 page 196 

Solution 

P(T ≤ 4) = 1 − e−0,63×4 ≈ 0,9195  

P(T ≥ 1) = e−0,63×1 ≈ 0,5326  

P(3 ≤ T ≤ 4) = e−0,63×3 − e−0,63×4 ≈ 0,0706  

 

Exercice d’application 3 page 199 

Solution 

P(104 ≤ 𝑌 ≤ 113) ≈ 0,245  

 

Exercice d’application 4 page 199 

Solution 

𝜇 = 2000 × 0,91 = 1820     ;      𝜎 = √2000 × 0,91 × 0,09 ≈ 12,80  

 

Exercice d’application 5 page 201 

Solution 

 

𝑇 = (
0,3 0,3 0,4
0,2 0,45 0,35
0,2 0,1 0,7

) 


